
12/26/24, 1:49 PM Student’s Feedback Science College, Someshwarnagar. 

https://docs.google.com/forms/d/1-_cVdez8Lm35VwI0tj5gxqjG9bJu594Yw_yo4H6c9oc/viewanalytics 1/8 

 

 

 
Govt. Reg. No.N.C.G.2007 (189/07) Mashi-3, Dt. 2 July 2007|College Code 827|University Appvl. No. ID No. PU/PN/S/284/2007 

 
Ref.No:SVM/ Date: 

 

 

SOMESHWAR SCIENCE COLLEGE 

Someshwarnagar, Tal: Baramati, Dist: Pune (Pin: 412306) 

(Affilliated to Savitribai Phule Pune University, Pune) 

Estd: 2007 Phone (02112) 283187 

Student’s Feedback Science College, 
Someshwarnagar. 
351 responses 

  

https://docs.google.com/forms/d/1-_cVdez8Lm35VwI0tj5gxqjG9bJu594Yw_yo4H6c9oc/edit#start%3Dpublishanalytics


12/26/24, 1:49 PM Student’s Feedback Science College, Someshwarnagar. 

https://docs.google.com/forms/d/1-_cVdez8Lm35VwI0tj5gxqjG9bJu594Yw_yo4H6c9oc/viewanalytics 2/8 

 

 

2. Feedback About College 

1.Convenience of College schedule (Time Table) 

351 responses 

Copy 

37% 

Very good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

54.7% 

2.Helpfulness of the administrative office staff 

351 responses 

Copy 

50.1% 

Very good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

44.2% 
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3. Library Facilities and Class rooms 

351 responses 

Copy 

 

 

42.7% 

 
 
 

 
8.5% 

Very good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

 
46.7% 

 

4. Computer and Internet facilities 

351 responses 

Copy 

 

 

 

46.7% 

 
 
 

 
10.5% 

Very good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

 
40.5% 

 

 

5. Functioning of N.C.C./N.S.S./Other activities 

351 responses 

Copy 

 

 

46.4% 

Very good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 
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6. Cultural activities 

351 responses 

Copy 

 

 

 

43.3% 

 
 
 

 
12.3% 

Very good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

 
 
 
 

 
41% 

 

 

7. Extra-Curricular/Competitions/Student support activities 

351 responses 

Copy 

 

  Very good 

 Good 

50.7%  Satisfactory 

10.3%  Unsatisfactory 

 

 

 

 

37% 

 

 

8. The practice of conduct the examinations 

351 responses 

Copy 

 

 

47% 

 
 
 

 
9.7% 

Very good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 
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9.Mechanism to redress the grievances of students. 

351 responses 

Copy 

56.7% 

Very good 

Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

33.9% 

10.Overall experience of Our College 

351 responses 

Copy 

Very good 

46.7% 
Good 

Satisfactory 

Unsatisfactory 

43.9% 
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11. Any Other Suggestion 

351 responses 
 

 

No 

no 

nothing 

No 

No suggestion 

Nothing 

Nothing 

- 

 
. 

 
Good 

Very good 

Good 

No mandatory 

NO 

No suggestion 

 
No any suggestions 

All well 

Good quality team 

 
New GYM material in college campus 

Very nice 
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Do more other activities 

Please change college time 

Decrease in syllabus is need 

All the subjects 

College take many college level activity in college level to improve students skills in other activity 

rather than only study. 

 
Never 

Nothing else 

On 

Nathing 

None 

No 

Very good 

Book available 

No suggestions 

Nothing all good 

Include garden in college campus 

It is mcs college provide 

Best 

 
No any other suggestions 

Help students maintain focus 

Cultural activities unsatisfactory 
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This content is neither created nor       

Does this   

 

It is Sports culture in high level 

Yes 

Add some skilled based courses 

It is MCS provide in college 

Syllabus should be easy. 

Add some skill building activities 

No any suggestion 

 

Add some culture function 

Very good 

No ,it's perfect 
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Teacher Feedback Form A.Y. 2023-24 
76 responses 

  

 
 

Name of the Faculty: 

76 responses 

Copy 

10.0 

    

7.5 
    

5.0     

2.5 
    

  

      

            

 
0.0 

Asat.prof.kare k…  Asst. Prof. Jays… Bhoite Dipti Ch… Ms. Samruddhi… Priya Nandkum… 

Asst prof jagtap…  Asst.Prof. Preet… Kalyani kare NAVNATH JALI… Thombare Shu… 

Name of the Department: 

76 responses 

Copy 

31.6% 
Mathematics 

Physics 

Chemistry 

9.2% 

17.1% 

Electronics 

Botany 

Zoology 

English 

Computer Science 
25% 

1/2 
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Subject Group/Specialization: 

76 responses 

Copy 

13.2% 

26.3% 
11.8% 

A Group 

B Group 

Computer science 

Microbiology 

Mathematics 

Organic Chemistry 

Inorganic Chemistry 

Physics 

17.1% 

1/2 
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Name of the course taught: 

76 responses 
 

 

Organic Chemistry 

Organic chemistry 

Organic reaction and reagents 

Operating system 

Air, Water and Soil Microbiology 

Numerical Techniques 

Inorganic chemistry practical sem II 

Waste management 

Descripative Statistics 

Metabolism 

Food Microbiology 

Organic Chemistry III 

Agriculture Microbiology 

Discrete probability and probability distribution -II 

MB: 112 Basic techniques in Microbiology 

Immunology I 

Software engineering 

Fermentation Technology I 

Instrumentation System 

Data science 
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Bacterial Physiology and Fermentation Technology 

T.Y.B.Sc. 

RDBMS 

 
CH-202 Analytical Chemistry 

Plant Life and Utilization - II 

Medical Microbiology I 

Medicinal Chemistry 

Plant Biotechnology 

MB- 369 

Computer network l 

 
Ch-505 inorganic chemistry practical 

Semiconductor Device & Electronic Circuit 

MB : 364 Molecular biology 

Inorganic chemistry II 

 
Inorganic chemistry practical II sem II 

Physical Chemistry 

Ability Enhancement course English 

Web Technologies - II 

Inorganic chemistry II (co-ordination chemistry) MB: 

122 Microbial cultivation and growth Descriptive 

Statistics -I 

MTC-231 Groups& Coding Theory 
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CH-201 Inorganic chemistry 

Statistics 

Inorganic chemistry practical I sem I 

Plant Physiology 

Practical course MB-151 P 

Medical microbiology II 

Plant Morphology and Anatomy 

MB : 354 Genetics 

Data Structures and Algorithms - II 

Medical microbiology and Immunology 

Java 

Discrete Mathematics 

 
Natural product and organic reaction mechanism 

Bacterial Genetics 

CH-504 inorganic chemistry I 

Web Technologies - l 

Microcontroller Architecture &Programming 

Practical course III MB-359 

Practical course MB 101 P 

Advanced c programming 

Methods of applied Statistics 

Data Structures and Algorithms - I 
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Problem solving using computer and c programming 

Marine Microbiology 

Discrete probability and probability distribution -I 

Descriptive Statistics -II 

Enzymology 

Operating System and computer network 

Inorganic chemistry I 

MB : 3611 Nanobiotechnology 

Graph theory 

Plant Life and Utilization -I 
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Class: 

76 responses 
 

 

T.Y.B.Sc.(Microbiology) 

T.Y.B.Sc 

T.Y.B.Sc. 

 
F. Y. BSc. 

 
SYBSc 

 
F. Y. B. C. S. 

 
TYBSc Microbiology 

F.Y.B.Sc. 

F.Y.Bsc(Computer Science) 

M.Sc.II 

S. Y. BSc 

 
S. Y. B.Sc. (Computer Science) 

M.ScI 

M.Sc.I 

TYBCS 

S.Y.B.Sc comp Sci 

FYBSC 

TYBSc 

 
SYBSC ( comp. SCI) 

TYBCs 
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S. Y. B. Sc. 

 
S.Y.B.Sc. 

 
MB : 3511 Dairy Microbiology 

Fybcs 

F.Y.B.sc 

 
F. Y. BSc 

TYBSc 

SYBSC(Comp.Sci) 

T .Y.B.Sc 

T.Y.B.Sc. 

M.Sc II 

M.Sc-I and T.Y. B.Sc 

 
SYBSc & SYBSc (comp. Sci.) 

 
T. Y. B.Sc.(Computer Science) 

M.Sc I 

F. Y. B. Sc 

SYBCs 

F.Y.B.Sc 

FYbcs 

M.S.cI 

F.Y.B.Sc(Microbiology) 

FYBSc 
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((1133..22%%)) 

Tybcs 

 
T. Y. B. Sc 

 
FYBSC(Comp.Sci) 

S.Y.B.Sc.(Microbiology) 

T. Y. B.Sc. (Computer Science) 

S.Y.Bsc(Computer Science) 

F.Y.B.Sc.(Microbiology) 

Fybsc (comp science) 

Fy.BSC( Computer science) 

TYBCS 

M.S.c I 

 
FYBSC Comp. Sci. 

 
F. Y. B.Sc 

 

Syllabus revised year: 

76 responses 

Copy 

 

40 

4400 ((5522..66%%)) 

30 

 

20 

1100 

10 55 ((66.66%%)) 55 ((66.66%%)) 
22 (( 22 .. 66 %% ))  22 ((22..66%%)) 

0 

2021-22 

Count: 10 

66 ((77.99%%)) 
22 ((22..66%%)) 11 ((11..33%%)) 22 ((22..66%%)) 1 ((11..33%%)) 

2019  2020 2020 -21  2021 2021 -2022 
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1. The learning objectives are clear and appropriate to needs of student 

76 responses 

Copy 

 

 

56.6% 

Strongly Agree 

Agree 

Some what related 

Disagree 

 
 
 
 

 
39.5% 

 

 

2. Are you satisfied with the existing curriculum/syllabus with respect to 

time management , planning & execution? 

76 responses 

Copy 

 

 

59.2% 

Fully satisfied 

Satisfied 

Partially satisfied 

Not Satisfied 

 
 
 

 
36.8% 

 

 

3. Is the syllabus designed according to students' understanding power? 

76 responses 

Copy 

 

 

 

65.8% 

Strongly Agree 

Agree 

Neither Agree nor Disagree 

Disagree 

 
 
 

 
32.9% 
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4. The courses / syllabi taught has a good balance between theory and 

application 

76 responses 

Copy 

 

 

 

59.2% 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

 
 
 

 
34.2% 

 

 

5. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are 

relevant, updated and cover the entire syllabi 

76 responses 

Copy 

 

 

 

56.6% 

 
 
 
 

 
10.5% 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

 
 
 

 
32.9% 

 

 

6. The courses / syllabi of the subjects taught have increased my interest, 

knowledge and perspective in the subject area 

76 responses 

Copy 

 

 

 

55.3% 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

 
 
 

 
38.2% 
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7. The college has given full freedom to adopt new techniques / strategies 

of teaching such as group discussions, seminar presentations and 

learners' participation 

76 responses 

Copy 

 

 

 

56.6% 

 
 
 
 

 
7.9% 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

 
7.9% 

 

 
27.6% 

 

 

8. Tests and examinations are conducted well in time with proper 

coverage of all units in the syllabus 

76 responses 

Copy 

 

 

59.2% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

 
 
 

 
38.2% 

 

 

9. The prescribed books are available in the Library in sufficient numbers 

76 responses 

Copy 

 

 

 

 

 

61.8% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

 

 
21.1% 
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10. Does the current syllabus provides students internship or field 

projects ? 

76 responses 

Copy 

 

 

 

 

 

61.8% 

 
 

 
17.1% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

 
19.7% 

 
 
 

 

11. Course content is followed by corresponding reference materials 

76 responses 

Copy 

 

 

 

 

 

63.2% 

 
 
 

 
15.8% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

 

 
21.1% 

 
 
 
 

12. The environment in the College is conducive to teaching and research 

76 responses 

Copy 

 

 

 

 

65.8% 

 
 
 
 

 
7.9% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

 
 

 
26.3% 
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13. The administration is teacher friendly 

76 responses 

Copy 

 

 

 

67.1% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

 
 
 

 
28.9% 

 
 

 

14. The college provides adequate opportunities and support to faculty 

members for upgrading their skills and qualifications 

76 responses 

Copy 

 

 

 

60.5% 

 
 
 
 

 
7.9% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

 
 

 
31.6% 

 
 
 

15. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory 

76 responses 

Copy 

 

 

27.6% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

 
44.7% 

 
25% 
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Alumni Feedback माजी ि वB ा   ा चा 

ििभ  ाय 
  

9 responses Copy 

Option 1 

100% 
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Name/ तुमचे नाव 

17 responses 
 

 

Chavan Nikita Dilip 

 
Takmode Pratiksha Rajendra 

Holkar Pachukant Dnyandev 

Asst. Prof. Jayshree Mahadev Bhosale 

Rushikesh Prakash Pise 

Preeti Pralhad Shinde 

Yogesh Ashok Atole 

Kadam Rutuja Chandrakant 

Sankpal Sayali Satish 

Prathamesh Ganesh Kale 

Palange Anuja Suresh 

Karche Samruddhi Shantaram 

Poonam Dhananjay Madane 

Khomane Trupti vikas 

Ms Prajkta Subhash Adsul 

Chavan Pooja Kuber 

Tejas Sanjay Pawar 
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Address/ पK ा 

17 responses 
 

 

A/P: Taradgaon 

Soratewadi 

A/P : Hol Tal -Baramati Dist- Pune 

Murti, Mohave 

At.post Koparde tal-khanadala dist-satara 

 
At- Karnalwadi Post Gulunche Taluka-Purandar District -Pune A/P 

Shirsuphal Tal Baramati Dist Pune 

A/p: Murum, Tal : Baramati, Dist:Pune 

Murum, Phaltan, Maharashtra 

A/P. Waki. Tal. Baramati. Dist. Pune 412306 

Nira 

A/p- Hol Tal- Baramati dist Pune 

 
At-Pisurti, post-Jeur, tal-purandar, dist-pune 

Korhale BK 

A/p- Vadgaon Nimbalkar, Baramati, Dist-Pune 

A/P- Wanewadi,Tal-Baramati,Dist-Pune 

Someshwar nagar Tal. Baramati Dist. Pune 



12/26/24, 1:46 PM Alumni Feedback माजी ि वB ा   ा चा 

ििभ  ाय 

https://docs.google.com/forms/d/1TzdPqBZ4u0toSGBl-iHNis8x3bPM21T1zC8w8DvbBS8/viewanalytics 4/8 

 

 

Contact Number/Mobile Number 

17 responses 
 

 

9359318031 

 
9373020398 

 
9890830463 

 
09689525302 

 
8767236811 

 
9823521613 

 
9860082433 

 
7040424600 

 
7028945597 

 
8261899254 

 
7385484692 

 
9579784304 

 
8767056782 

 
7276594324 

 
9403327978 

 
7498437156 

 
8975083646 
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Your Degree/s from Our College तु  ी आप  ा महाि वB ालयातुन कोण 

कोणती पदवी  ा™ केली? 

17 responses 

Copy 

 

 

 

 

 

35.3% 

 

 
29.4% 

 
 
 

 
17.6% 

B.Sc. Chemistry 

B.Sc. Mathematics 

B.Sc. Electronics 

B.Sc. Microbiology 

B.Sc. Computer Science 

M.Sc. Organic Chemistry 

 
11.8% 

 

Year of Admissions in our college/तु  ी आप  ा महाि वB ालयाांत 

कोणw ा वषT 

 वेश घेतला ? 

17 responses 

Copy 

 

 

 

 

 

47.1% 

 

 
17.6% 

 
 
 

 
11.8% 

2016-17 

2017-18 

2018-19 

2019-20 

2020-21 

2021-22 

Before 2016 

2022-23 

2023-24 

 

After completion of graduation/ Post Graduation I am busy with / तु  ी 
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